

# Batic

## фактурная краска



Batic — фактурная матовая краска с включением специально подобранных фракций мраморного наполнителя.

Выпускается в белом цвете. Может колероваться машинным или ручным способом с помощью универсальных колорантов для акриловых красок на водной основе.

### НАЗНАЧЕНИЕ

Предназначена для создания шероховато-декоративных бесшовных покрытий на бетонных, кирпичных, штукатуренных, шпатлеванных и других строительных основаниях внутри помещений.

На окрашенной поверхности создает фактурное покрытие белоснежного вида с естественной белизной, не желтеющее от времени. Основанием для окраски являются цементно-песчаные, гипсовые и цементно-известковые штукатурки, различные шпаклёвки, бетон, старые окрашенные поверхности, флизелиновые и стеклообои, плиты ГКЛ, ДВП, ДСП, ЦСП и другие строительные материалы. Данная краска при проведении работ и высыхании выделяет еле уловимый запах.

### ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ

Основание должно быть чистым, обеспыленным, сухим, твёрдым и прочным. Поверхность должна быть очищена от загрязняющих и разделяющих веществ, снижающих адгезию, таких как мел, известь, пыль, масляные и жировые пятна, плохо смачиваемых веществ. При окраске старых латексных, алкидных или масляных красок поверхность рекомендуется обезжирить. Глянцевые или блестящие участки следует обработать мелкозернистой наждачной бумагой для увеличения адгезии. Старые клеевые краски следует удалить.

Основания перед покраской должны быть предварительно обработаны грунтовкой «Ультра-грунт» или «Минерал-грунт». В случае поражения поверхности различными микроорганизмами произвести обработку составом «Средство против плесени и грибка» POLIMIX согласно инструкции. Если существуют сильно рыхлые или отслаивающиеся участки, их следует удалить и провести ремонтные работы. При устройстве основания из материалов, выполненных на цементном связующем (штукатурки, ремонтные или клеевые смеси), грунтование можно проводить не менее, чем через 3 суток после окончания работ.

**Справка:** Любые составы на акриловой основе нельзя наносить на щелочные поверхности с уровнем pH более 10, за исключением специально оговорённых случаев. Свежие цементные растворы содержат уровень pH около 12 единиц. Через 3 суток, при нормальных погодных условиях, уровень pH снижается до 10, через 7 дней он опускается до 8 единиц.

### ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ

Перед применением краску следует перемешать. Работы следует проводить по подготовленным, сухим основаниям при температуре от +5 до +35 °С. Наносится краска кистью, валиком или краскопультом. При работе отливайте краску небольшими порциями из заводской упаковки в специальную малярную ванночку.

**Внимание!** Если Вы планируете, что после окончания работы краска ещё останется в заводской упаковке для дальнейшего хранения, обязательно отлейте ее в малярную ванночку. Иначе грязь, пыль, бактерии вместе с малярным инструментом попадают в общее ведро, и краска может испортиться.

При окрашивании вертикальных поверхностей работы следует проводить по вертикали. При окрашивании потолков краску следует наносить перпендикулярно к окну. При окрашивании поверхности валиком предварительно прокрасьте угловые соединения и примыкания кистью.

По возможности наносите покрытие тонкими слоями. Это ведет к быстрому и равномерному высыханию плёнки. Покрывая большие поверхности, следите, чтобы стыки отдельных участков соединялись мокрым по мокрому.

В зависимости от желаемого декоративного эффекта краску наносят в 1-2 слоя. При необходимости можно нанести третий слой. Последующие слои можно наносить примерно через 2-3 часа.

Для получения ровного декоративного эффекта рекомендуется наносить краскопультом.

**Внимание!** Краска Batic является полностью готовым к применению продуктом. Запрещается фактурную краску разводить водой.

Полная полимеризация краски наступает примерно через 24 дня, после чего покрытие приобретает полностью свои свойства. После выполнения работ помойте и очистите инструмент водой во избежание высыхания.

### СОСТАВ

Сополимерный латекс, диоксид титана, вода, функциональные добавки, мраморный наполнитель.

### ХРАНЕНИЕ

Продукт хранить в плотно закрытой таре в диапазоне температур от +5 до +40 °С, в месте, исключающем прямые солнечные лучи. Не замораживать. Гарантийный срок хранения — 24 месяца.

### ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Производитель не несёт ответственности за неправильное хранение или применение данного продукта. При использовании продукта не по назначению или при использовании в нестандартных ситуациях, которые вызывают сомнения, продукт следует испытать самостоятельно на пробных местах.

### МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Беречь от детей. Не сливать в канализацию и водоёмы. При попадании в глаза промыть водой, обратиться к врачу.

### ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Сухой остаток	— 67%
Плотность	— 1,64 кг/л
Цвет	— белый
Расход	— 1 кг на 3-6 м <sup>2</sup>
Время высыхания	— 2-3 часа
Фасовка	— 14 кг